



Традиционна годишна среща на УС на НССС с председателите на регионални секции – 2018 год.

Организирането и провеждането на тази среща бяха осъществени в труден за Сдружението момент, но доказа, че този форум е необходим за членовете на Националното сдружение на съдебните служители. Той доказа, че сме единни в позициите си, че вървим по правилния път и устояваме целите и идеите си, въпреки предизвикателствата, пред които сме изправени.

Присъстваха почти всички председатели на РС от цялата страна. Приветствие към всички отпрати Председателя на УС на НССС госпожа Даниела Илиева. В него тя презентира свършеното от Управителния съвет през периода, следващ Общото събрание и към настоящия момент, като очерта и важните предстоящи дейности на УС на НССС. Презентации направиха и Председателите на отделните комисии. Срещата премина в дискусия, на която бяха поставени конкретни въпроси, които вълнуват съдебната администрация. Част от тях получиха своя отговор, други предстои да се развият.

През втория ден от срещата Председателят на РС при Районен съд - Разлог – г-жа Веска Бележкова направи презентация на дейността на секцията, от учредяването ѝ до наши дни. Добри практики и дейности споделиха и Председателите на РС при Районен съд – Добрич, Окръжен съд – Варна и Апелативен съд – Варна, Софийски градски съд, Окръжен съд – Видин и др., чрез които до нас достигна ценна информация за дейността и живота на членовете им, за социални и благотворителни мероприятия, чествания и много и различни инициативи.

Годишната среща на Председателите на регионалните секции на НССС, с членовете на Управителния съвет бе закрыта от г-жа Даниела Илиева, която благодари на всички присъстващи за показаните откровеност, лоялност, съпричастност, готовност за подкрепа и съдействие при реализирането на основните ни цели и запазване единството и авторитета на съдебната администрация. Пожела на всички членове здраве, сили и кураж, при отстояване на позициите и преодоляване на предизвикателствата.

02 Октомври 2018
Преглеждания: 1419